

株洲晚报

城事

2021年12月15日 星期三

责编:沈勇跃
美编:言李懿
校对:曹韵红年关将至
谨防工地被盗

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/魏天宇)12月13日,芦淞公安分局发布消息称,该局龙泉派出所严厉打击损害企业合法利益的违法犯罪行为,近日破获一起工地被盗案,抓获犯罪嫌疑人1名。

12月4日,龙泉派出所接到某公司负责人报警称,其存放在湘大路工地上的51个钢制架管和500余个金属扣件被偷,经济损失约1万元。经综合研判,犯罪嫌疑人很可能会再次作案,于是,民警每天凌晨在工地附近巡查,重点关注可疑车辆和可疑人员,但狡猾的“狐狸”迟迟不现身。经连日蹲点守候,12月10日凌晨终于将正在实施盗窃活动的嫌疑人刘某抓获。

经审讯,刘某对其多次盗窃工地财物的违法犯罪事实供认不讳。刘某供述,他因手头有点紧,就萌生到工地盗窃的想法,趁深夜剪断工地外围围挡进入工地盗窃。目前,刘某已被依法采取刑事拘留,案件正在进一步办理中。

芦淞警方提醒,年关近了,企业需提高防范意识,加强内部防范,避免自身财物损失。

小孩头骨骨折
竟是没戴头盔

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华)12月12日下午,云龙示范区一名男子驾驶电动车带着孩子外出时,不慎撞上护栏,导致人车倒地。后座的孩子因没有佩戴安全头盔,在事故中头骨受伤骨折,被送进了重症监护室。

事故发生后,云龙交警迅速赶到现场。此时,孩子因伤势较重陷入昏迷,驾车的男子也受伤了。

交警迅速将两人扶到车上,就近送往医院治疗。路上,交警不停鸣笛示警,只用了几分钟,就将父子俩送到医院。

根据医生的初步诊断,驾驶电动车的男子脊椎骨折,孩子则进了重症监护室。

云龙交警在期盼孩子转危为安的同时,再次提醒广大摩托车、电动车驾驶员,交通事故就在一瞬间,出行时驾乘人员一定要戴好安全头盔。

相关链接

佩戴安全头盔有多重要?

骑乘人员“戴和不戴”安全头盔的结果有什么不同?多起交通事故案例表明:正确佩戴安全头盔可有效降低骑乘人员伤亡风险。有关研究还表明,正确佩戴安全头盔能够将交通事故死亡风险降低60%-70%。

居民小区建起党支部
为民服务更贴心

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨凌凌 通讯员/王祎梦)

芦淞区人大小区,隶属建设街道公园社区。小区共有6栋楼房,310户居民。小区党支部成立后,不仅打造了家门口的党群活动阵地,还促进了小区服务的提升,激活了基层党组织的“神经末梢”。

近日,记者来到该小区走访,了解到小区党支部通过开展系列活动,为小区居民提供贴心暖心服务,提高了小区居民幸福感、获得感、安全感。

小区大小事
“议事堂”来解决

2020年5月,人大小区党支部成立,现有直管党员6人,在职党员和退休党员共256人。

今年10月初,小区建立党群服务站,打造家门口的活动阵地,通过设立“居民议事堂”“周末议事会”等方式,收集来访群众反映诉求,共同协商解决小区建设、管理、服务等事项。

“我们楼栋的电梯多亏了‘居民议事堂’,大家有意见提出来,沟通协商,这才达成共识。”人大小区居民胡先生说。

根据老旧小区既有住宅电梯加装的优惠政策,建设街道与公园社区积极开展宣传,目前人大小区安装了3台电梯。经过小区党支部、业委会和物业公司的积极协调,居民起初担心的施工扰民问题,得到了妥善解决。

根据老旧小区既有住宅电梯加装的优惠政策,建设街道与公园社区积极开展宣传,目前人大小区安装了3台电梯。经过小区党支部、业委会和物业公司的积极协调,居民起初担心的施工扰民问题,得到了妥善解决。



人大小区安装的电梯。通讯员供图

加大对老年群体的关爱力度

人大小区住了不少退休职工,其中老党员多,小区党支部就针对这部分群体的需求开展活动,提供精准服务。

12月8日清晨,该小区69岁的张阿姨来到小区广场,兴奋地跟邻居们打着招呼:“等下家庭医生会来,你们也去体检吧,医生说不能吃太饱。”原来,当天上午,该小区为老年人提供了上门体检的服务。

人大小区党支部一方面加强对小区党员的组织和管理,另一方面服务小区居民。并结合党史

学习教育,扎实推进“我为群众办实事”实践活动,开展家庭医生上门体检和宣传健康知识活动,加大对老年群体的关爱力度。

此外,小区还建立志愿者资源清单,吸纳志愿者50余人,实现小区党员志愿者、居民志愿者党群联动共建,共同引领小区居民问题和需求项目,限时办结公示,构建问题联动解决机制。

现在,小区内车辆停放有序、道路畅通、小区干净整洁,越来越多的居民愿意聚集在家门口聊天、休闲锻炼……

工伤认定路难行 看看法院怎么做?

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿 通讯员/罗丽芳 张拥军)近日,芦淞区人民法院依法判决,责令市人社局对孙某提出的李某工伤认定申请作出决定。

2017年7月,孙某的丈夫李某在湖南某公司工程项目部从事装模工作,中午驾驶摩托车在匝道北侧的路边摔倒,李某当场死亡。芦淞区交警大队在事故发生后,调取事故发生地周边的监控视频,对事故发生地周边进行走访调查。在事故成因无法判断的情况下,芦淞交警大队出具《道路交通事故证明》认定:李某不负事故责任。

根据医生的初步诊断,驾驶电动车的男子脊椎骨折,孩子则进了重症监护室。

云龙交警在期盼孩子转危为安的同时,再次提醒广大摩托车、电动车驾驶员,交通事故就在一瞬间,出行时驾乘人员一定要戴好安全头盔。

年12月,孙某向市人社局提出工伤认定申请,人社局要求补齐材料。

2019年4月,市人社局在审查中就李某的事情向交警部门申请复查,同时,中止工伤认定审理。之后,芦淞交警大队重新调查后作出《事故证明》并撤销前述《道路交通事故证明》。人社局依据《事故证明》,认为未划分李某在事故中的责任,再次中止工伤认定审理。2021年6月,孙某催要工伤认定结果无果后,向法院提起行政诉讼,请求法院判决市人社局恢复工伤认定审理并作出决定。

坚持把人民的利益放在首位

沈勇跃

进行解释和认定。本案中,死者家属多次向有关部门提出工伤认定申请,最终都被中止工伤认定审理。从维护公平正义出发,法院依法判决,责令有关部门对该工伤认定申请作出决定。

党的十九大报告中提到,要

“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”,这需要法院坚持在审判工作中坚持司法公正。

从维护公平正义出发,法院依法判决,责令有关部门对该工伤认定申请作出决定。

“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”,这需要法院坚持在审判工作中坚持司法公正。从维护公平正义出发,法院依法判决,责令有关部门对该工伤认定申请作出决定。



▲华瓷股份子公司红官窑内,工匠正在进行工作。(企业供图)

临近年底,跨年度行情呼之欲出。

迎接跨年度行情,株洲上市公司表现如何?据统计,11月以来,时代电气、时代新材、天桥起重、千金药业等个股表现突出,涨幅居前,领跑美股。

其中,时代电气随着股价的持续攀升,总市值已站稳千亿元台阶,成为我市第一家总市值超过千亿元的企业。

株洲晚报

创富

2021年12月15日 星期三

责编:廖喜张
美编:言李懿
校对:袁一平相关新闻
华瓷股份是冬奥会特许生产商

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖喜张)2022年北京冬奥会即将到来。在株洲上市公司中,有哪些企业涉及到冬奥会概念?答案是华瓷股份。据悉,华瓷股份是2022年北京冬奥会特许生产商或销售商。

华瓷股份以色釉陶瓷、釉下五彩瓷等日用陶瓷为主,同时涉及电瓷和陶瓷新质料等产业陶瓷的生产经营,于今年10月19日在深圳证券交易所主板首发上市。近年来,华瓷股份已先后成为2008年北京奥运会、2010年上海世博会、2010广州亚运会等国际盛会的特许生产商和零售商,并承制新疆自治区成立60周年等国家礼品瓷,被授予“中国家用瓷生产企业”荣誉称号。

很多人对华瓷股份产品不太熟悉,但提及国酒茅台、五粮液等知名酒企经典、高端的陶瓷酒瓶,很多人都有印象,这些陶瓷酒瓶就主要由华瓷股份提供。同时,华瓷股份产品还销往北美、欧洲等发达国家或地区,重要客户包括宜家、舒宁、威廉索拿马和布鲁斯特等行业内全球知名企业。

时代电气总市值站稳全省第三

株洲晚报融媒体记者/廖喜张

时代新材股价创近4年来新高

12月14日收盘,时代电气股价定格在79.81元/股。以此价格计算,其总市值为1130亿元,继续稳居湖南地区上市公司总市值第三位。

市值是指股票的市场价值,也就是以股票的市场价格计算的总价值,按每股最新成交价×总股本计算,经常被拿来作为判断投资标的重要参考指标之一。

随着新能源汽车的加速渗透与普及,无论是传统车企还是造车新势力,都致力于汽车电动化。时代电气在新能源汽车方面深入布局,正迎来收获季。

今年前三季度公司,时代电气新兴装备业务实现营业收入14.9亿元,同比增长28.5%。其中,功率半导体业务实现营业收入7.3亿元,同比大增46.7%,新能源车电驱系统业务实现营业收入2.8亿元,同比大增258%。

今年9月7日,时代电气首次公开发行A股并在上海证券交易所科创板上市,成为我市第三家科创板上市企业,也是我市第一家A+H两地上市企业。

市值和股价紧密挂钩。上市当天,时代电气股价大涨了83.24%。随后步入调整期,于10月12日探底至44.96元/股后,迅速触底反弹,走出强势上升行情,到12月14日以79.81元/股的价格收盘。短短两个月时间,时代电气总市值增加了316亿元,目前已站稳千亿元总市值。

除了时代电气外,株洲上市公司中还有两家企业总市值超过了300亿元,分别是旗滨集团和宏达电子。其中,旗滨集团由于股价持续回调,总市值已缩水至479.8亿元,但仍排在株股市值榜第2位,同时排在湖南地区市值榜第9位。

宏达电子股价则稳步抬升,已达到92.52元/股,破百亿元股价在即。10月以来累计涨幅超过了20%,其总市值也水涨船高,目前已达到370.2亿元,位居湖南地区市值榜第15位。

时代新材身兼风力发电和汽车配件两大热点概念。其是风电叶片规模位居国内第二、省内拥有最强独立自主研发能力的叶片制造商之一,同时也在全球汽车减振领域规模排名第三,主动减振和塑料踏板箱业务是全球第一个批量装车推广应用企业。

目前,新能源业务正伴随新能源新势力共同成长,产品已经进入保时捷、奥迪、戴姆勒、宝马、理想等一线品牌的电动车产品供应链,在手订单丰富,其中特斯拉踏板箱订单全周期收入就有6亿元。

时代新材董秘夏智透露:旗下子公司博戈亚太研发中心已在株洲正式成立,无锡工厂也新建落地,产能处于爬坡阶段。

天桥起重跳出2元价格区间

沉寂了很长时间的天桥起重和千金药业,最近也在悄悄上涨。

作为中国南方地区最大的桥、门式起重设备制造商,天桥起重近年来积极在风电、核电和军工等领域拓宽业务版图。目前,其正在加大铝冶炼专用起重设备出口系列产品和涉核起重机的研发力度,已就福清、方家山核电工程部分起重设备签订了供货合同。同时,还新成立“军工事业部”,探索开展“涉军”相关业务。

经过了长达6年的盘整,天桥起重股价曾长期在2元左右徘徊。但近期受到资金强烈关注,股票交易量不断放大,换手率也显著提升,最近4个交易日已获得了两个涨停板,11月以来累计涨幅达31.74%。12月14日,天桥起重股价达到3.03元/股,终于跳出了长达1年多的2元价格区间。

在您投资创富的过程中,发生了哪些有趣的故事,有哪些难忘的经历?是怎么获得成功的,为什么会有失败?有哪些投资心得,又有哪些投资建议?本报《创富周刊》开通创富故事栏目,如果您有故事,请与我们联系(廖记者19973385650)。

投资创富的路上,愿我们一同成长!